



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



ORGANISMUL INTEREDIAR
REGIONAL PENTRU POS DRU
REGIUNEA BUCUREȘTI ILFOV



BLOCKBUSTER MEDIA
WINDBLOWING IDEAS

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013" – "Investește în oameni!"

Proiect cofinanțat de Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 – „Investește în oameni!”

Axa prioritară nr. 6/Domeniul major de intervenție 6.3 Promovarea egalității de șanse pe piața muncii/ Contract nr.: POSDRU/97/6.3/S/60732

Titlul proiectului: „FEMINA – Formare pentru jurnaliști, Emisiuni TV, Monitorizare, Informare Națională și Advocacy pentru afirmarea egalității de șanse și de gen”

COMUNICAT DE PRESĂ

BUCUREȘTI, 27 MARTIE 2012

Asociația pentru Promovarea Femeii din România în colaborare cu Blockbuster Media anunță continuarea Programului de formare profesională Formator cu o nouă etapă ce se va desfășura în perioada 29 martie – 03 aprilie 2012

Acesta este un program unic de formare adresat experților mass-media în vederea formării de *mentori și îndrumători pentru promovarea drepturilor femeii la locul de muncă și susținerea egalității de șanse și de gen*. Cursul este dezvoltat în cadrul proiectului “FEMINA – Formare pentru jurnaliști, Emisiuni TV, Monitorizare, Informare Națională și Advocacy pentru afirmarea egalității de șanse și de gen” coordonat de S.C. Blockbuster Media S.R.L., în calitate de solicitant, împreună cu Asociația pentru Promovarea Femeii din România (APFR) și Institutul Național pentru Studii de Opinie și Marketing (INSOMAR) în calitate de parteneri.

Dintre cele 24 de femei jurnalist care vor beneficia de acest program de formare până la finalul proiectului, au fost selectate 14 jurnaliste care au participat în perioada mai-noiembrie 2011 la *Programul Național de Formare pentru Jurnaliști în Domeniul Egalității de Șanse și de Gen*.

Principalele criterii de selecție la acest program au fost: profesionalismul și seriozitatea cu care s-a tratat problematica de gen, interesul constant față de aspectele sociale care includ componenta de gen cât și implicarea profesională concretă pentru promovarea femeii.

Acest program de formare profesională va dezvolta abilități și competențe profesionale specifice în formarea adulților, sprijinindu-le concret pe cele 14 jurnaliste să devină *îndrumători/formatori* pentru prezentarea unei imagini nediscriminatorii a femeii în societate, să poată semnaliza și elimina stereotipurile și prejudecățile pe criterii de gen existente în practica mediatică.

Sesiunile de formare vor fi susținute de o echipă de specialiști cu o expertiză de peste 10 ani în domeniul formării profesionale a adulților, promovarea drepturilor omului/femeii și a egalității de gen. Ca urmare a parcurgerii programului de formare participantele vor primi o diplomă acreditată de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului; Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și CNFPA – Consiliul Național de Formare Profesională a Adulților.

Programul de formare este gratuit. Participanții selectați beneficiază de masă, transport și cazare.

„Consider că acest program mă va ajuta să fiu mai obiectivă, mai tolerantă, să fiu vocea care să observe și să atenționeze asupra încălcării unor drepturi și asupra discriminării de șanse și de gen, atât de des întâlnită în presa scrisă și audio-vizuală de la noi. Acest program îmi dă șansa să fiu la rândul meu un bun formator, să pot să comunic mai bine și să am cunoștințe aprofundate în domeniu.”

Orban Katalin, TVR Cluj

Detalii despre proiect și calendarul complet al programului de formare pentru jurnaliști, pe www.feminaromania.ro

Persoană de contact:

Irina Apostol

Telefon 0721.201.559/ Irina.apostol@admediaconsult.ro